

体育

主场 118 : 115 力克四川, 华南虎收获两连胜

杜锋:此役对全队是一个警醒

昨晚,CBA联赛继续进行,广东队在主场迎来了四川队的挑战,从两队实力上来看,广东队收获大胜应该是情理之中,但最终主队只以3分的优势险胜对手。主帅杜锋在赛后表示,联赛非常漫长,这场比赛对全队是一个警醒,所有队员必须要更好地专注联赛的每场比赛。

■新快报记者 高京

广东队半场领先 21 分

因为赵睿因小腿拉伤无法出场,因此小将徐杰被主帅委以重任。上赛季,在广厦效力的福特森曾在比赛中与徐杰有过摩擦,因此此役两人的对位也是极大的看点。

比赛中,两人也是多次过招,火爆的场面频频上演。此役徐杰贡献4次助攻和3次抢断,表现得非常突出。

原本,比赛的胜负在第二节结束时就已见分晓,单这一节广东队就拿到51分,一举奠定胜局。要知道四川队整个上半场只拿到51分,半场结束时广东队就已建立了21分的领先优势。整个上半场,广东队的两名外援威姆斯、布鲁克斯合力拿下41分。

有了这21分的优势,广东队在心态上也放松了许多,也许是这种放松,让四川队有了可乘之机。从下半场开始,客队开始疯狂反扑,其中福特森表现最为抢眼,整场比赛他拿到41分,还贡献了9次助攻和5个篮板。

在关键的第四节,双方分差一度只缩小到4分,但四川队的两名外援罗宾逊和福特森先后因6次犯规被罚出场,这也直接断送了客队翻盘的可能性。

杜锋认为球队“打得太松”

“我们第二节没有打好,赛前布置的退防没有去执行,中场休息时我强调了这一块,下半场有所改进。”四川队主帅尹逵表示。

全场比赛,布鲁克斯、易建联和威姆斯合力拿下99分,广东队也只有这3



■四川队外援福特森(中)全场拿到41分。 VCG/供图

名球员得分上双。广东队主帅杜锋认为,“这场比赛球队打得太松了,一开始在防守端表现不好,始终没有达到我的要求。大家要重视每一场比赛,联赛漫长每个队伍都不好打,对手没有思想压力,发挥的空间非常大,这场比赛对我们是一个警醒,希望所有队员可以更好

地专注每场比赛。”

值得一提的是,本场比赛过后易建联的生涯总得分已突破11000分,达到11031分。现如今CBA得分榜排名第一的是朱芳雨,共拿到11165分。从阿联本赛季的状态来看,得分超越朱芳雨只是时间问题。

数据

14

广东队全场拿到14次抢断,这种抢断后的快速反击也是球队的看家本领,而四川队只有7次抢断。



火热! 周琦“双20”

昨晚,新疆队坐镇主场历经两个加时以146:138击败浙江队,收获两连胜。重返CBA赛场的周琦继续强势表现,砍下24分、20个篮板、7次助攻,还有4次封盖、2次抢断!这也是周琦在职业生涯首次拿到“双20”数据。 新华社发

CBA 新赛季,球衣退役仪式连着办

新快报讯 11月4日,辽宁队在新赛季首个主场比赛之前,为前队长杨鸣举行了球衣退役仪式。

杨鸣:获得荣誉是因为忠诚

杨鸣在仪式上动情地说:“很高兴退役之后还能站在这个球场与大家见面。我在辽宁男篮的历史上绝对不算出类拔萃,也不算特别优秀,之所以退役我的12号球衣,可能是因为我为球队奉献了忠诚。”

辽宁队主教练郭士强在仪式上说:“杨鸣作为辽宁男篮历史上第一位享受球衣退役的球员,绝对配得上这份荣誉。我也为他骄傲和自豪。”在郭士强看来,杨鸣的退役没有遗憾,因为他带领大家取得了CBA和全运会的双料冠军,这是杨鸣退役仪式的最好礼物。杨鸣职业生涯15个赛季全部在辽宁队度过。他职业生涯里共出战565场比赛,为辽宁队队史第一。

球衣退役接连上演创下新高

可以看出,在如今CBA中,球队文化也是在一步步打造,而退役功勋球员球衣就接连上演。

在11月2日,上海男篮就在主场为传奇后卫刘炜举行了8号球衣退役仪式。作为上海篮球旗帜性的人物之

一,刘炜的职业生涯绝大部分时间都是为上海队效力。他是CBA联赛历史上第三位万分先生,CBA生涯一共出场673次,场均得到15.1分、4.5篮板、3.8助攻。同一天,四川男篮在比赛中场休息时为老队长陈晓东30号球衣举行了退役仪式。当晚,陈晓东几度哽咽,向全场球迷挥手作别。自2010年加盟四川队后,陈晓东为球队获得总冠军立下了汗马功劳,265场的出场记录高居队史首位。11月3日,天津先行者队退役了徐磊的5号球衣。

而在今日,深圳领航者也将主场举办退役球衣仪式,获此殊荣的是两位老将:张凯、邱彪。深圳领航者队表示:“家有一老,如有一宝,而我们的家里则有两宝,他们就是张凯、邱彪。”如此一算,本赛季CBA中至少有六件球衣退役,也是创下了新高。

据不完全统计,在过往的CBA联赛中,有九位球员的球衣被退役。2003年上海退役了姚明的15号球衣,2009年广东退役了积臣的15号球衣,2010年北京退役了张云松的15号球衣,2012年上海退役了章文琪的6号球衣、广东退役了杜锋4号球衣,2013年广厦退役了王博的7号球衣,2017年广东退役了朱芳雨的8号球衣、江苏退役了胡雪峰55号球衣,2018



■杨鸣在退役仪式上向观众挥手。新华社发



■刘炜(右)在退役仪式上。新华社发

年山西队退役了张学文33号球衣。此外,上海队还给解说员王燕宁也举行了球衣退役仪式。

在CBA历史上,还有一些实力球星还没享受到这一礼遇,例如刘玉栋、王治郅、胡卫东、孙军、郭士强、巩晓彬等。可以预计,各支球队将在这方面会有更多的动作。